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PKF d.o.o., Beograd   
 
 
 
 
 
         
 
IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
AKCIONARIMA I DIREKTORU DRUŠTVA “Unioninvest inženjering i projektovanje“ a.d., Beograd 
 
 
Mišljenje 
 
Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja društva “Unioninvest inženjering i projektovanje“ a.d., 
Beograd, (u daljem tekstu: Društvo), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2019. godine i 
odgovaraju i bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o tokovima gotovine, izveštaj o 
promenama na kapitalu za godinu završenu na taj dan, kao i pregled zna ajnih ra unovodstvenih politika 
sadržanim u Napomenama uz redovne godišnje finansijske izveštaje. 
 
Po našem mišljenju, priloženi finansijski izveštaji objektivno i istinito, po svim materijalno zna ajnim 
aspektima, prikazuju finansijsku poziciju društva “Unioninvest inženjering i projektovanje“ a.d., Beograd 
na dan 31. decembra 2019. godine, rezultate njenog poslovanja i tokove gotovine za godinu završenu na 
taj dan, u skladu sa Zakonom o ra unovodstvu i ra unovodstvenim propisima važe im u Republici Srbiji. 
 
 
Osnova za mišljenje 
 
Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji i standardima revizije primenljivim u Republici Srbiji. 
Naše odgovornosti su detaljnije opisane u pasusu Odgovornost revizora u nastavku ovog izveštaja. Mi 
smo nezavisni u odnosu na Društvo u skladu sa eti kim zahtevima koji su relevantni za našu reviziju 
finansijskih izveštaja u Republici Srbiji, i ispunili smo naše druge eti ke odgovornosti u skladu sa ovim 
zahtevima. Smatramo da su revizijski dokazi koje smo prikupili dovoljni i adekvatni da obezbede osnovu 
za izražavanje našeg mišljenja. 
 
 
Klju na revizorska pitanja 
 
Klju na pitanja revizije su ona pitanja, koja su po našem profesionalnom prosu ivanju, bila od najve eg 
zna aja za reviziju finansijskih izveštaja za teku i period. Ova pitanja su razmatrana u kontekstu revizije 
finansijskih izveštaja u celini i u formiranju revizorskog mišljenja, ali ne u cilju izražavanja posebnog 
mišljenja o navedenim pitanjima. 
 
Ispunili smo obaveze opisane u delu „Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja“, uklju uju i 
i povezana pitanja. U skladu s tim, naša revizija uklju uje sprovo enje procedura dizajniranih da odgovore 
na našu procenu rizika od materijalno zna ajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima. Rezultati 
naših revizorskih procedura, uklju uju i procedure spovedene za klju na revizorska pitanja opisana u 
nastavku, daju osnovu za izražavanje našeg mišljenja o priloženim finansijskim izveštajima. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (NASTAVAK) 
 
Klju na revizorska pitanja (Nastavak) 
 

Klju no pitanje revizije Odgovaraju a revizorska procedura 

Priznavanje prihoda  

 
U 2019. godini Drušvo je ostavrilo poslovni 
prihod u iznosu od RSD 27,681 hiljade. 
 
Prihodi su materijalno zna ajna kategorija koja je 
podložna zna ajnom inherentnom riziku i jedan 
je od glavnih indikatora kojim se ocenjuje 
uspešnost poslovanja društva. Postoji rizik da su 
prihodi iskazani u višem iznosu od onog koje je 
Društvo ostvarilo. 
 
Me unarodni ra unovodstveni standard 18 – 
„Prihodi“ navodi da se prihod priznaje kada je 
verovatno da e budu e ekonomske koristi 
priticati u Društvo i kada se ta naknada može 
pouzdano izmeriti. 
 
U skladu sa tim, Društvo priznaje prihod kada se 
iznos prihoda može pouzdano izmeriti, kada je 
verovatno da e u budu nosti Društvo imati 
ekonomske koristi i kada su ispunjeni posebni 
kriterijumi za svaku od aktivnosti Društva, te kada 
su proizvodi i roba i svi rizici povezani sa njom 
preneti na kupca. 
 
Prihodi od prodaje proizvoda, usluge i robe 
priznaju se na temelju ugovorenih cena 
umanjenih za ugovoreno popuste i porez na 
dodatu vrednost. 
 
(Pogledati napomene 3.1, i 5. uz finansijske 
izveštaje) 

 
Uradili smo analizu da li je rukovodstvo Društva 
adekvatno priznavalo prihode i primenilo zahteve 
MRS 16 –„Prihodi“. 
 
Naše revizorske procedure su uklju ivale 
testiranje kontrola i druge procedure revizije, 
uklju uju i: 
 
- Procenu okruženja IT sistema u vezi sa 

fakturisanjem usluga i odmeravanjem 
prihoda, kao i drugih relevantnih sistema koji 
podržavaju odmeravanje prihoda; 

- Ocenili smo ra unovodstvene politike koje se 
odnose na priznavanje prihoda; 

- Testirali smo interne kontrole koje je Društvo 
uspostavilo; 

- Proveru sistema fakturisanja i merenja 
prihoda do unosa u glavnu knjigu; 

- Proveru pojedina nih faktura kupcima (na 
bazi revizorskog uzorkovanja), potvrdili 
njihovu usaglašenost sa ugovorima, 
dogovorenim cenama, otpremnicama i 
priznatim iznosom prihoda i izvršili smo 
analiti ke procedure na priznate prihode i 
troškove prodatih proizvoda. 
 

Na bazi sprovedenih revizorskih procedura, 
nismo identifikovali zna ajne nalaze u odnosu na 
ta nost evidentiranih prihoda za godinu koja se 
završila 31. decembra 2019. godine.  
 
Uverili smo se da su sistemi i procesi koje je 
uspostavilo rukovodstvo, kao i procene i 
pretpostavke koje su napravljene dovoljno 
dokumentovane i potkrepljene, da bi se osigurala 
pravilna primena MRS 18. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (NASTAVAK) 
 
Klju na revizorska pitanja (Nastavak) 
 

Klju no pitanje revizije Odgovaraju a revizorska procedura 

Vrednovanje potraživanja po osnovu prodaje 

 
Na dan 31. decembra 2019. godine Društvo ima 
iskazana potraživanja od prodaje u ukupnom 
iznosu od RSD 2,814 hiljada se u celosti odnose 
na kupce u zemlji.  
 
Društvo je izloženo kreditnom riziku odnosno 
riziku od naplate potraživanja. 
 
Potraživanja od kupaca se iskazuju u 
nominalnom iznosu umanjenom za odgovoraju i 
iznos ispravke vrednosti potraživanja po osnovu 
procene Rukovodstva društva. Ispravka 
vrednosti potraživanja rizi nih u pogledu 
neizvesnosti naplate obavlja se na teret rashoda 
za teku u godinu. 
  
(Pogledati napomene 4.2, 5 i 17. uz finansijske 
izveštaje) 
 

 
Uradili smo analizu da li je rukovodstvo Društva 
adekvatno izvršilo vrednovanje potraživanja od 
prodaje. 
 
Naše revizorske procedure su uklju ivale 
testiranje kontrola i druge procedure revizije, 
uklju uju i: 
 
- Ocenili smo ra unovodstvene politike koje se 

odnose na potraživanja od prodaje i stekli 
smo razumevanje za vrednovanje ispravke 
vrednosti potraživanja; 

- Pregledali smo starosnu strukturu 
potraživanja i utvrdili smo da je ispravka 
vrednosti potraživanja izvršena u skladu sa 
usvojenim ra unovodstvenim politikama 
Društva;  

- Za potraživanja koja su starija od 365 dana a 
nisu ispravljena, pregledali smo 
odgovaraju e kolaterale koji osiguravaju 
naplatu potraživanja.  

 
Na bazi sprovedenih revizorskih procedura, 
nismo identifikovali zna ajne nalaze u odnosu na 
ta nost evidentiranja i procene Rukovodstva 
Društva u vezi sa ispravkom vrednosti 
potraživanja za godinu koja se završila 31. 
decembra 2019. godine.  
 

 
 
 
Ostala pitanja 
 
Finansijski izveštaji Društva za 2018. godinu su bili predmet revizije od strane drugog revizora, koji je u 
svom Izveštaju od 23. aprila 2019. godine izrazio mišljenje bez rezerve na predmetne finansijske izveštaje. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (NASTAVAK) 
 
Odgovornost rukovodstva i lica ovlaš enih za upravljanje za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa 
Zakonom o ra unovodstvu i ra unovodstvenim propisima važe im u Republici Srbiji, kao i za one interne 
kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne za pripremu finansijskih izveštaja koji ne sadrže 
materijalno zna ajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.  
 
Pri sastavljanju finansijskih izveštaja, rukovodstvo je odgovorno za procenu sposobnosti Društva da 
nastavi poslovanje u skladu sa na elom stalnosti, kao i za obelodanjivanja, ukoliko je primenjivo, pitanja 
koja se odnose na stalnost poslovanja i primenu na ela stalnosti poslovanja kao ra unovodstvene 
osnove, osim ako rukovodstvo planira da likvidira Društvo ili da obustavi poslovanje, ili u slu aju 
nepostojanja druge realne mogu nosti osim navedene.  
 
Lica ovlaš ena za upravljanje su odgovorna za nadgledanje procesa finansijskog izveštavanja Društva. 
 
 
Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izveštaja 
  
Naša je odgovornost da se, na osnovu izvršene revizije, u razumnoj meri uverimo da finansijski izveštaji 
u celini ne sadrže materijalno zna ajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške, kao i 
za pripremu revizorskog izveštaja koji e sadržati naše mišljenje. 
 
Uveravanje u razumnoj meri predstavlja visok nivo uveravanja, ali nije garancija da e revizija izvršena u 
skladu sa Me unarodnim standardima revizije uvek otkriti materijalno zna ajne pogrešne iskaze ako takvi 
iskazi postoje. Pogrešni iskazi mogu da nastanu usled kriminalne radnje ili greške i smatraju se 
materijalno zna ajnim ako je razumno o ekivati da e oni, pojedina no ili zbirno, uticati na ekonomske 
odluke korisnika donete na osnovu ovih finansijskih izveštaja. 
 
Kao sastavni deo revizije u skladu sa Me unarodnim standardima revizije, primenjujemo profesionalno 
prosu ivanje i održavamo profesionalni skepticizam tokom revizije. Tako e: 
 

 Vršimo identifikaciju i procenu rizika od materijalno zna ajnih pogrešnih iskaza u finansijskim 
izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške, osmišljavamo i obavljamo revizijske 
postupke koji odgovaraju identifikovanim rizicima, i pribavimo dovoljno adekvatnih revizijskih 
dokaza koji daju osnovu za naše mišljenje. Rizik da ne e biti identifikovani materijalno zna ajni 
pogrešni iskazi koji su rezultat kriminalne radnje je ve i nego za pogrešne iskaze nastale usled 
greške, zato što kriminalna radnja može da uklju i i udruživanje, falsifikovanje, namerne propuste, 
lažno predstavljanje ili zaobilaženje internih kontrola. 
 

 Sti emo razumevanje o onim internim kontrolama koje su relevantne za reviziju u cilju 
osmišljavanja revizijskih procedura koji su prikladni u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja 
mišljenja o efektivnosti internih kontrola Društva. 

 
 Vršimo ocenu primenjenih ra unovodstvenih politika i u kojoj meri su razumne ra unovodstvene 

procene i povezana obelodanjivanja koje je izvršilo rukovodstvo. 
 

 Donosimo zaklju ak o prikladnosti primene na ela stalnosti kao ra unovodstvene osnove od 
strane rukovodstva i, na osnovu prikupljenih revizijskih dokaza, da li postoji materijalna 
neizvesnost u vezi sa doga ajima ili uslovima koji mogu da izazovu zna ajnu sumnju u pogledu 
sposobnosti entiteta da nastavi sa poslovanjem u skladu sa na elom stalnosti. Ako zaklju imo da 
postoji materijalno zna ajna neizvesnost, dužni smo da u svom izveštaju skrenemo pažnju na 
povezana obelodanjivanja u finansijskim izveštajima ili, ako takva obelodanjivanja nisu 
adekvatna, da modifikujemo naše mišljenje. Naši zaklju ci se zasnivaju na revizijskim dokazima 
prikupljenim do datuma izveštaja revizora. Me utim, budu i doga aji ili uslovi mogu imati za 
posledicu da entitet prestane da posluje u skladu sa na elom stalnosti.  

 
 
 



















































































I. OPŠTI PODACI O DRUŠTVU

Poslovno ime:  UNIONINVEST IP a.d.
Sedište  N. Beograd, M. Milankovića 34
Matični broj  7064039
Šifra I naziv delatnosti  7112 Inženjering i tehničko savetovanje
PIB  101714715
Web site  wix.com/unioninvest
e-mail adresa  office@unioninvest.rs
Broj i datum rešenja o upisu
u registar privrednih subjekata  BD 117025/2006 od 256.04.2006. godine
Broj zaposlenih  5
Broj akcionara  35
Najveći akcionar  PSP FARMAN Holding S.A.
Vrednost osnovnog kapitala                                   7.077.000
Revizorska kuće koja je revidirala
poslednji finansijski izveštaj  FINREVIZIJA D.O.O. Beograd, Nušićeva 15

II PODACI O UPRAVI DRUŠTVA

ČLANOVI UPRAVE DRUŠTVA

- PREDSEDNIK Nebojša Crnobrnja, mag. Ecc, Beograd, Maglajska br. 34
direktor PFB d.o.o. N Beograd, Omladinskih brigada br. 86
- Izvršni direktor društva Slobodan Ćurčić, dipl.maš.ing. Novi Beograd, Gandijeva
br. 186
- član Aleksandar Matijević, dipl ecc, N. Beograd, Bul. Z. Đinđića br. 39

ČLANOVI NADZORNOG ODBORA

- predsednik Vojislav Šolaja, dipl.ecc

Članovi:
- Mirko Vojnović, dipling. Ipredrag Stefanović, dipl.ing

U skoladu sa članom 50 I 51, Zakonao tržištu kapitala (Sl. Glasnik RS BR.
31/2012) i članom 3 Pravilnika o sadržini, formi i načinu objavljivanja godišnjih,
polugodišnjih i kvartalnih izveštaja javnih društva (Sl. Glasnik br. 14/2012)
Unioninvest inženjering i projektovanje a.d. iz N. Beograda, MB
7064039,daje sledeći



Izveštaj o poslovanju za 2019 godinu
  (kao sastavni deo Godišnjeg izveštaj)

U vezi sa čl. 50 st. 1 Zakona o tržištu kapitala i čl. 29 st. 1 i 2. Zakona o
računovodstvu – prikaz razvoja i rezultata poslovanja finansijsko s tanje i
stanje imovine društva sa opisom poslovanja i struk turom društva:

U toku poslovne 2019, godine Društvo je poslovalo u otežanim uslovima u
ekonomskom okruženju, koje karakterišu pad privredne aktivnosti, slabi tržišni
uslovi za plasman i naplatu kao i nemogućnost sagledavanja budućih
ekonomskih tokova i kretanja.

Verodostojan prikaz razvoja i rezultati poslovanja društva, sobzirom da
osnovni ciljevi poslovne politike za 2019 godinu.   realizovani u celini, ostvaren je neto gubitak,
a naročito finansijsko stanje u kome se ono nalazi kao i podatke važne za procenu stanja 
imovine društva detaljno su prikazana i objašnjena u okviru Napomena uz funansijski izveštaj 
za 2018. godinu.

Društvo je 2019. godinu završilo sa neto dobitkom   992  hiljade dinara.
Privredno društvo Unioninvest ip ad – Beograd je u toku 2019. godine je  redovno  izmirivalo 
sve svoje obaveze prema poveriocima i društvu.

Priovredno društvo Unioninvest ip ad – Beograd posluje u formi javnog
akcionarskog društva sa jednodomnim sistemom upravljanja koji je sačinjen od
Odbora direktora sa tri člana od kojih su dva izvršna direktora a jedan izvršni
(generalni direktor). Organizaciona struktura preduzeća je neizmenjena u toku
2018. godine. Prosečan broj zaposlenih u 2019. godini je 5.

U vezi sa čl. 50 st.2. Zakona o tržištu kapitala i čl. 29 st.5 Zakona o
računovodstvu – očekivanog razvoja društva.

U narednom periodu Društvo ne očekuje ostvarenje neto dobiti  uz uvažavanje 
negativnih tendencija na tržištu i moguće pozitivne ili negativne efekte budućih procena 
kretanja.

U vezi sa čl.50. st. 3. Zakona o tržištu kapitala i čl. 29 st. 4 Zakona o
računovodstvu – dogadjaja nakon aproteka poslovne godine:

Od dana bilansiranje do dana objavljivanja predmetnog izveštaja nije bilo
bitnih poslovnih dogadjaja koji bi uticali na verodostojnost izveštaja.

U vezi sa čl.50 st 4. Zakona o tržištu kapitala – poslovi sa povezanim licima:
Powered by

Društvo u 2017. godini nije imalo poslovanja sa povezanim licima.

U vezi  sa  čl.50.st.5.  Zakona o tržištu  kapitala  –  podaci  o  stećenim sopstvenim
akcijama:

      Društvo u 2018. godini, u smislu zakona o privrednim društvima nije ostvarilo
sticanje i otudjenje akcija.

     U vezi sa čl. 29 st. 6,7,8,9,10 i 11 Zakona o računovodstvu.












